„Las hermanas“, Tanja und Selina Stekl, stammen aus Graz und erhielten ihre Flamencoausbildung u.a. bei Enrique Burgos (Barcelona), Chiqui de Jerez (Jerez de la Frontera), Amparo de Triana (Berlin), Manolo Marín (Sevilla), Amor de Dios (Madrid). Ab 1997 Konzerte mit den Flamencogruppen "Tierra seca" und "Las hermanas"; solistische Einlagen in Tanzproduktionen wie "Night of the Dance" (1999). Seit  Sommer 2001 Mitglied der Flamencogruppe "Alcalá". 2004 Special guest beim internationalen WCO in Seoul (Korea). Special guest der Gruppen "Tócame", "Semino Rossi", "Rico Sánchez and the gipsies", "Comin´ and goin´". Zahlreiche Auftritte und internationale Erfolge  mit dem Projekt "Piano-Flamenco" (u.a. Konzerttourneen in Taiwan).

Projekte mit: Grazer Philharmonisches Orchester (Carmen, Gesprächskonzert, Opernhaus Graz), Gitarrenensemble Graz (Stefaniensaal), La Guita (Flamencoschule Wien), Atelier Oriental (Aminta Dallas Mahmoud), Alexya Tanzkunst (orientalischer Tanz), Asmita Banerjee (indischer Tanz), Die Blaue Gaderobe (tänzerische "Reigen"- Interpretation nach Arthur Schnitzler), Mothwurf GmbH, "In spanischen Gärten" (Serenata 2008) mit Armin Egger & „El Sava“, Fernsehauftritt mit "Rico Sánchez and the gipsies", Casino Stadion Kitzbühel etc. Seit 1995 als Tanzpädagogin an verschiedenen Institutionen tätig (Tanz- und Ballettschulen, Universitäts- Sportinstitut Graz, Kunst-Universität Graz, URANIA, AHS, BMHS, Bildungshäuser etc.); 2008 Eröffnung der „academia flamenca las hermanas“, Studio für Flamenco, spanischen Tanz, Ballett & Bodywork.
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Selina María 
Flamencotanz, palmas, Kastagnetten
Violin-  und Ballettunterricht; seit jungen Jahren intensive Beschäftigung mit/ Ausbildung im Flamencotanz, Reifeprüfung am Akademischen Gymnasium, Studium an der Karl-Franzens-Universität in Graz (Spanisch –Kulturmanagement/ Mag.phil.). Diplomarbeit über Körperausdruck im Flamencotanz bei Prof. Dr. Miguel Ropero Núñez, Universität Sevilla.
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Tanja la chispa
Flamencotanz, palmas, Kastagnetten
Klavier- und Ballettunterricht; seit jungen Jahren intensive Beschäftigung mit/ Ausbildung im Flamencotanz, Reifeprüfung am Musikgymnasium, Studium an der Karl-Franzens-Universität in Graz (Vergleichende Religionswissenschaft/ Mag.phil.)

Foto: ONEYE/ Gottwald Meinrad © by Mothwurf
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 “El Sava”:

Dimitriy Savitskiy, geb. in Harkiw (Ukraine), absolvierte die Musikakademie Harkiw bei Univ. Prof. Vladimir Dotsenko. Studium an der Kunstuniversität Graz bei Univ. Prof. Ortrud Posedu.

Preisträger internationaler Wettbewerbe (Polen, Ukraine, Bulgarien), rege Konzerttätigkeit in ganz Europa. Zahlreiche Flamenco-Meisterkurse (u.a. Andres Batista) und intensive Beschäftigung mit spanischer Musik.
Foto: G. Moravi

